Szkolenie – Visual merchandising – projektowanie ekspozycji (II stopnia)
Weź udział w szkoleniu!
Visual merchandising jest narzędziem wspomagającym sprzedaż produktów, ale również marki. Pokazuje trendy, kolekcje, asortymenty. Jest pomocnikiem obsługi klienta.

W gałęzi przemysłu jaką jest sprzedaż, techniki z których korzystają sprzedawcy nie dają 100% efektu. Umiejętne eksponowanie asortymentu podnosi skuteczność i daje wyniki sprzedaży. Jest również ułatwieniem dla klienta – dzięki przejrzystej i pełnej ekspozycji klient łatwiej znajdzie potrzebny produkt, przy okazji dobierając coś dodatkowego.
Program
Szkolenie pozwoli Ci powtórzyć wiedzę ze stopnia I i rozwinąć wiedzę o visual merchandisingu do stopnia zaawansowanego. W trakcie zajęć omawiamy szczegółowo temat aranżacji ścian, stylizacji manekinów, aranżacji witryn; analizujemy trendy i nowinki w vm, podczas ćwiczeń uczymy się je wdrażać. Dzięki temu Twoje aranżacje w różnych miejscach ekspozycyjnych będą świadectwem rozwoju umiejętności nabywanych podczas szkoleń. 
Dla kogo?
Szkolenia są organizowane z myślą o dekoratorach, visual merchandiserach, kierownikach ds. sprzedaży, projektantach, którzy chcą być może zmienić kierunek w swojej karierze, specjalistach ds. marketingu, kupcach, właścicielach i kierownikach sklepów oraz wszystkich zainteresowanych.

Cena
1500zł brutto – w tym udział w szkoleniu, materiały szkoleniowe, przerwy kawowe

Czas i miejsce trwania

4x8h, Showroom Manekiny Polska – Warszawa/Łódź (informacja w późniejszym terminie)
Chcesz wiedzieć więcej?

Skontaktuj się z nami:
Project Coordinator – Anna Siwania
anna.siwania@szwalniapomyslow.com
nr. tel. 513.12.87.59
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